EDIFICIO TRIBUNAL SUPERIOR ELECTORAL
DETALLES ELEMENTOS ESTRUCTURA METALICA

NIVEL 1
TABLA DE ESPECIFICACIONES
ELEMENTOS ESTRUCTURALES CONECTORES PLACAS DE ANCLAJE PLACAS DE VIGAS SOLDADURA
NO.
TIPO REFERENCIA | LONGITUD | CANT. TIPO DIMENSIONES | CANT. | ESPECIFICAC. TAMANO CANT. TAMANO CANT.| SI NO TIPO
COLUMNA C1 P ASTM-A36 \ . " . ”
1 PEREIL TR0 B W21x93 7.50 18 PERNOS | @1"x24"x4" | 180 (GALV) P1"x191/2"x191/2" | 18 | @3/4x8 x231/4 42 | s AWS-E-8018
COLUMNA C2 i ASTM-A36 . . . — "
2 | (PERFIL TIPO H) Wigx73 | 7.50 6 | PeRNOS | @1"x24"x4" | 48 (GALv) | @134 x1434 | 6 | @34 x 8'x1434" | 13 | s AWS-E-8018
HEETIRA ASTM-A325
3 |HORIZONTAL ENTRE W16x57 6.00 18 TORNILLOS 3/4" x 3" 204 (GALV.) @3/4 x 8" x 12 3/4" 9 Sl AWS-E-8018
CoL. C1 '
4 |pERFILPRIMARIO | W21x84 | 1880 | 12 |tomwuos| ax3 | 180 AS(TG“:'L':?)ZS oaaxe x 1234 | 13 | si AWS-E-8018
5 |PERFIL SECUNDARIO | W16x57 | 6.00 9 |rormuos| x| 72 AS{L“:'L':?)ZS
6 |VIGUETILLAS W12x30 6.00 144 SI AWS-E-8018
7 |VIGUETILLAS W8x24 3.20 20 Sl AWS-E-8018
RIOSTRA DE
PANDEO - ASTM-A325 . . . . Lk
8 ST RISIBE ETHE W8x35 3.65 16 TORNILLOS 314" x 3 64 (GALV.) @3/4 x 10" x 12 3/4 16 @3/4 x 10" x 12 3/4 16 | sI AWS-E-8018
COLS. C1 - - - B -
9 |METALDECK CAL. 20

LICITACION PUBLICA NACIONAL TSE-CCC-LPN-04-259-2023

Area de Metaldeck: 1,194.34 M’



NIVEL 2
TABLA DE ESPECIFICACIONES

ELEMENTOS ESTRUCTURALES CONECTORES PLACAS DE ANCLAIJE PLACAS DE VIGAS SOLDADURA
NO.
TIPO REFERENCIA | LONGITUD | CANT. | TIPO | DIMENSIONES | CANT.| ESPECIFICAC. TAMARO CANT. TAMAfiO CANT.| sI | NO TIPO
COLUMNA C1 o ASTM-A36 . . ] , ]
¥ (PERFILTIPO H) W21x93 3.04 18 PERNOS @1"x 8" x 4 180 (GALV.) @1"x191/2"x191/2 | J.i 7 @314 x8 X72371|'47 42 Sl AWS-E-8018
COLUMNA C2 i S ASTM-A36 ; ; ; i.o. JiE i .,
2 Beeie oo wWisx73 | 3.04 6 | pewos | otxgxa | a8 | T 0V | @1 t4aax143e | 6 | o3tk Ex U | 13 | s AWS-E-8018
I o ASTM-A325
3 |HORIZONTAL ENTRE | W16x57 6.00 18 TORNILLOS 34" x 3 204 @3/4 x 8" x 12 3/4" 9 Sl AWS-E-8018
(GALV.)
COL. C1 I L )
o ASTM-A325
4 |PERFIL PRIMARIO W21x84 18.80 12 | TORNILLOS 3/4"x 3 180 (GALV.) @3/4 x 8" x 12 3/4" 13 | sI AWS-E-8018
5 |PERFILSECUNDARIO | W16x57 | 6.00 9 |rormios| 34" x3 72 As(g‘::f’)zs‘

6 [VIGUETILLAS W12x30 6.00 144 sl AWS-E-8018
7 |VIGUETILLAS W8x24 3.20 20 S| AWS-E-8018
 |riOSTRA DE - N | K
PANDEO e ASTM-A325 . , ! . .

2 TR R EMTRE W8x35 3.65 16 TORNILLOS 3/4"x 3 64 (GALV.) @3/4x10"x 12 3/4 16 @3/4 x 10" x 12 3/4 16 | S AWS-E-8018

jcoLs. 1 .
9 |METALDECK CAL. 20

LICITACION PUBLICA NACIONAL TSE-CCC-LPN-04-259-2023

Area de Metaldeck: 1,207.20 M*

@_
A~
e\\\

I8



NIVELES 3,4y 5
TABLA DE ESPECIFICACIONES

ELEMENTOS ESTRUCTURALES CONECTORES PLACAS DE ANCLAJE PLACAS DE VIGAS SOLDADURA
NO.
TIPO REFERENCIA | LONGITUD | CANT. TIPO | DIMENSIONES | CANT. | ESPECIFICAC. TAMARNC CANT. TAMARD CANT.| SI | NO TIPO
COLUMNA C1 i ASTM-A36 i . ; . - -
1 |ipereiL TP 1) W21x93 3.89 18 PERNOS | @1"x8"x4" | 180 (GALV.) @1"x191/2"x191/2" | 18 @3/4x8"x231/4 42 | sl AWS-E-8018
COLUMNA C2 AR ASTM-A36 . . . W -
2 | perriLTIPO H) W18x73 3.89 6 PERNOS | @1°x8'x4" | 48 (GALV.) @1'x143/4"x143/4" | 6 | @34"x 8"x1434" | 13 | SI AWS-E-8018
RIOSTRA
. ASTM-A325
3 |HORIZONTAL ENTRE | W16x57 6.00 18 TORNILLOS 34" x 3 204 (GALV.) @3/4 x 8" x 12 3/4" 9 SI AWS-E-8018
coL. C1 | B - o ) o .
4 |PERFILPRIMARIO | W21x84 | 18.80 | 12 |tommuos| 34'x3 | 180 As(rﬁn:;ﬁa}zs o3xg x 1234 | 13 | si AWS-E-8018
S |PERFILSECUNDARIO | W16x57 6.00 9 TORNILLOS 3/4" x 3" 72 AS(TGN}:'L?}ZS
6 |VIGUETILLAS W12x30 6.00 144 Sl AWS-E-8018
7 |VIGUETILLAS Ws8x24 3.20 20 | s AWS-E-8018
RIOSTRA DE
PANDEO — ASTM-A325 . . . i Y
8 RESTRINGUIDO W8x35 3.65 16 TORNILLOS 34" x 3 64 (GALV.) @3/4 x 10" x 12 3/4 16 @3/4 x 10" x 12 3/4 16 Sl AWS-E-8018
|ENTRE €OLS. €1 | - - =
9 |METALDECK CAL. 20
Area de metaldeck: 1,207.20 M’
/W d

LICITACION PUBLICA NACIONAL TSE-CCC-LPN-D4-259-2023



AZOTEA
TABLA DE ESPECIFICACIONES

ELEMENTOS ESTRUCTURALES CONECTORES PLACAS DE ANCLAJE PLACAS DE VIGAS SOLDADURA
o TIPO REFERENCIA | LONGITUD CANT. TIPO DIMENSIONES | CANT. | ESPECIFICAC. TAMARNO CANT. TAMANO CANT.] SI NO TIPO
1 f;;‘;rmgzm wisx73 | 3.89 6 | pernos | ot xexar | 32 A?;;"L'\‘:?}’G o114y x4y | 4 | o34 x 8 x 143 sl AWS-E-8018
2 |perriLsecunoario | wiexs7 | 6.00 5 |roruuos|  3arx3 | 72 Aig:;ﬁ” Q34" x 8 x 14 34"
3 |[vieueTiias wi12x30 | 6.00 6 sl AWS-E-8018
4 |METALDECK CAL. 20

LICITACION PUBLICA NACIONAL TSE-CCC-LPN-04-259-2023

Area de metaldeck: 47.32 M’

)=

\\\



